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Publikation im Pöschtli vom 16. November 2023

Zählerablesungen
Ab Montag, den 20. November 2023, bis Freitag, den 3. Dezember 2023, werden die Gemeindebeauftragten wiederum die Zählerablesungen (Strom/Wasser) durchführend (beginnend im Oberdorf). Die Ablesungen erfolgen für das gesamte Gemeindegebiet. Wir bitten die Einwohner, den Gemeindebeauftragten Zutritt zu den Zählern zu gewähren.
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Infoanlass Auswertung Fragebogen 
Am Mittwoch, den 29. November 2023, um 18.30 Uhr, führt der Gemeindevorstand in der Turnhalle eine Infoveranstaltung zu den Ergebnissen des Fragebogens durch.
Die Bevölkerung konnte vor knapp einem Jahr an einer schriftlichen Umfrage teilnehmen und sich zu verschiedenen Themen äussern. Nachdem die ersten Ergebnisse an der Gemeindeversammlung im Juni präsentiert wurden, geht der Gemeindevorstand nun vertieft und in Zusammenarbeit mit der Bevölkerung auf die Themen ein.
An der Veranstaltung werden die Ergebnisse nochmals aufgezeigt und es werden mögliche Massnahmen sowie daraus resultierende Arbeitsgruppen und Projekte besprochen.
Eingeladen sind alle interessierten Bewohnerinnen und Bewohner, sowie diejenigen, die sich gerne einbringen und mitarbeiten möchten. 
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Feuerwehrpflicht
Im Jahr 2024 sind die Jahrgänge 2005 bis 1977 feuerwehrpflichtig. Personen in berufsbegleitender Ausbildung sind auf jeden Fall feuerwehrpflichtig bzw. haben den Ersatzbetrag von CHF 350.00 pro Jahr zu bezahlen. Lehrlinge und Studenten/Schüler im Vollzeitstudium können mit entsprechendem Lehrlingsausweis bzw. entsprechender Studien- oder Immatrikulationsbestätigung von der Feuerwehrpflicht bzw. der Ersatzabgabe zur Hälfte befreit werden und bezahlen mit entsprechender Bestätigung den reduzierten Betrag von CHF 175.00 pro Jahr.
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Feuerwehrpflicht / Aufnahme und Befreiungsgesuche für das Jahr 2024
Wer im Jahr 2024 Feuerwehrdienst leisten möchte (feuerwehrpflichtige Jahrgänge 2005 bis und mit 1977) kann auf der Gemeindeverwaltung einen Anmelde- und Fragebogen anfordern oder direkt auf der Homepage www.sils-id.ch (Rubrik "Verwaltung" unter "Online-Schalter") herunterladen. Dieser ist bis 15. Dezember 2023 auf der Gemeindeverwaltung abzugeben. Über die Aufnahme in die Feuerwehr entscheidet die Feuerwehrkommission.
Der Feuerwehrpflichtersatz beträgt aktuell CHF 350.00 pro Jahr. Von der Feuerwehrpflicht und von der Bezahlung der Ersatzabgabe zur Hälfte befreit (CHF 175.00 pro Jahr) werden Lehrlinge und immatrikulierte Studenten/Schüler in Vollzeitausbildung. Diese werden jedoch nur teilbefreit, wenn ein entsprechendes Gesuch/Formular mit Bestätigung des Lehrbetriebs bzw. der Hochschule/Schüle für das Wintersemester 2023/2024 oder für das ganze Jahr 2024 bis 15. Dezember 2023 an die Feuerwehrkommission eingereicht wird. Das Formular "Studien- und Immatrikulationsbestätigung" kann ebenfalls auf der Homepage www.sils-id.ch (Rubrik "Verwaltung" unter "Online-Schalter" heruntergeladen werden.
Personen, welche einer vom Kanton anerkannten Betriebsfeuerwehr angehören, haben ebenfalls bis zum obigen Datum eine entsprechende Bestätigung einzureichen.
Letzter Abgabetermin für Aufnahme- und Befreiungsgesuche ist Freitag, 15. Dezember 2023. Auf später eintreffende Gesuche kann nicht eingetreten werden.
Wir bitten um Kenntnisnahme.
Gemeindevorstand
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